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Na osnovu člana 5. Pravilnika o vrstama, kriterijima i načinu raspodjela novčanih sredstava iz Budžeta općine Bosanska Krupa za 2021.godinu-Poticaji za poljoprivredu (“Sl. Glasnik općine Bosanska Krupa”, broj: 5/21)  Općinski načelnik općine Bosanska Krupa objavljuje:

JAVNI POZIV

za podnošenje zahtjeva za sufinansiranje troškova proizvodnje povrća, jagode i cvijeća u plastenicima od 100 m2 do 200 m2
I  Općinski načelnik  objavljuje Javni poziv  za podnošenje zahtjeva za sufinansiranje troškova proizvodnje povrća, jagode i cvijeća u plastenicima od 100 m2 do 200 m2
 
 II Uslovi za ostvarivanje prava

Pravo na korištenje sredstava, a u skladu sa Pravilnikom o vrstama, kriterijima i načinu raspodjele novčanih sredstava iz Budžeta općine Bosanska Krupa za 2021. godinu – Poticaji za poljoprivredu,  imaju pravna i fizička lica koja imaju prebivalište na području općine Bosanska Krupa, koji su upisani u Registar poljoprivrednih gazdinstava i Registar klijenata, što se dokazuje uvidom u Registar. 

III Kriteriji i način realizacije

Pravo na sufinansiranje troškova  proizvodnje povrća, jagode i cvijeća u plastenicima od 100 m2 do 200 m2  imaju proizvođači koji proizvode povrće, jagodu i cvijeće u plastenicima od minimalno 100 m2 do 200 m2 površine.
Visina novčane podrške po m2  površine plastenika predstavlja odnos planiranog iznosa sredstava za ovu vrstu podrške i ukupne površine plastenika po podnesenim zahtjevima proizvođača koji ispunjavaju propisane uslove.

Proizvođači koji proizvode povrće, jagode i cvijeće na površini većoj od 200 m2, ostvaruju novčanu podršku za 200 m2 površine.

Za ostvarivanje prava na novčanu podršku  po objavljenom Javnom pozivu, proizvođači podnose zahtjev.

IV Način izbora korisnika
Po podnesenim zahtjevima na licu mjesta sačinit će se zapisnik sa kojim će se  konstatirati da li se plastenik namjenski koristi,  vrstu proizvodnje i proizvodnu površinu plastenika. 

Nakon provedenog postupka izvršit će se obračun i donijeti  akt o odobravanju i isplati sredstava.
Podnosiocima zahtjeva  koji su podnijeli neblagovremeno zahtjev, donijeti će se Rješenje o odbacivanju istog, a podnosiocima  zahtjeva koji ne ispunjavaju propisane uslove Rješenje o odbijanju.

Podnosioci zahtjeva na Javni poziv mogu u roku od 15 dana od dana prijema Rješenja o odbacivanju ili odbijanju izjaviti žalbu općinskoj Komisiji za zaštitu ljudskih prava i građanskih sloboda. Odluka Komisije za zaštitu ljudskih prava i građanskih sloboda je konačna te se protiv iste ne može izjaviti žalba.

V Posebne napomene

Zahtjev sa propisanom dokumentacijom se podnosi Službi za obrt, poljoprivredu i poduzetništvo, putem Pisarnice, na obrascu koji se može preuzeti u Centru za pružanje usluga građanima općine Bosanska Krupa. 
Rok  za podnošenje  zahtjeva je 10. 9. 2021. godine.
Javni poziv će biti objavljen putem sredstava  informisanja općine Bosanska Krupa; Radia Bosanska Krupa, web stranice općine Bosanska Krupa www.opcinabosanskakrupa.ba i oglasnih ploča općine.

Sve dodatne informacije se mogu dobiti u Službi za obrt, poljoprivredu i poduzetništvo na broj telefona 037 961 460 svakim radnim danom od 08:00 do 15:00 sati.
Obrađivač: Skenderović Asima
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                                                Armin Halitović                                           

Dostaviti:     
1. Službena Web stranica općine
2. Radio Bosanska Krupa                                                                
3. Oglasne ploče (Bos. Krupa, Bos. Otoka, Jezerski)
4. Služba za obrt, poljoprivredu i poduzetništvo     
5. Arhiva

                                                                     Ulica Terzića bb  Bosanska Krupa tel +387 37  961 460, 
www.opcinabosanskakruoa.ba   e-mail boskrupa.opcina@gmail.com

